

巴西总统因受贿被起诉



巴西总统特梅尔。

巴西总检察长罗德里戈·雅诺特6月26日正式向联邦最高法院起诉总统特梅尔受贿，并认为“被指控者的非法行为非常恶劣”。

一起诉是否会被最高法院审理

首先需要众议院全会投票通过。

特梅尔是巴西历史上首位在任期间因腐败被起诉的总统。

与特梅尔同时被起诉的还有他的前顾问、前众议员罗德里戈·罗沙·洛雷斯。

雅诺特起诉的依据是巴西肉类生产加工企业JBS在巴西反腐调查中向司法机构认罪的证词。今年4月，罗沙·洛雷斯被警方拍到从圣保罗一家餐厅携一个装有50万雷亚尔（约合100万人民币）的箱子走出。

雅诺特认为，JBS用这笔资金贿赂特梅尔，希望利用政府影响力阻止相关机构调查。

雅诺特提交诉讼时说，罗沙·洛雷斯与特梅尔的关系在特梅尔与JBS负责人若埃斯利·巴蒂斯塔今年3月的对话录音中得到证明。

录音透露，特梅尔指派罗沙·洛雷斯作为“最信任的人”与JBS联络。

录音被披露后，特梅尔表示他

“仅仅是聆听”巴蒂斯塔的要求，并没有承诺政府将给予帮助。特梅尔同时否认巴蒂斯塔其他所有指控，并多次强调不会辞去总统职务。

这起诉讼针对国家总统，在法院立案审判必须经众议院授权。

只有在全部342名众议员中超过三分之二票数赞成的情况下，这一起诉才会被提交给最高法院法官们讨论。如果众议院拒绝，诉讼将不会被提交至最高法院，司法机构只能在特梅尔离任后重新开始审理。

如果众议院允许法院受理此案，联邦最高法院11名大法官将投票决定是否开庭审理针对总统的案件。

在决定开庭后，特梅尔将在180天内暂时离职；若在这一期限内法庭无法结案，特梅尔可以重新回到总统位置。最终审判结果将决定特梅尔有罪被免或无罪继续留任。

雅诺特提交起诉请求后，巴西总统府表示暂不对此发表评论。据新华社

域外传真

泰国

彩礼太多这婚不结了
新郎临时逃婚
新娘告到警局

结婚原本应是双方家庭共同欢庆的一件乐事，但索要彩礼的习俗却常常导致喜剧秒变悲剧。最近，泰国碧迈地区一对新人的亲属因为无法对彩礼的具体数额达成一致，导致新郎在婚礼前携准备好的彩礼落荒而逃。

6月24日原本是25岁的班加蓬·瓦利西里和24岁的男友安迪里克·查达产喜结连理的日子。按照原计划，婚礼应于当天上午在新娘家中举行，瓦利西里此前已经发出了100份婚礼请柬，并安排了超过50桌中式宴席。而新郎也带着约20名亲朋好友在24日上午从外地开车抵达婚礼现场。

原本一切都进展非常顺利，直至双方亲属开始点算彩礼。

按照此前的约定，男方需向女方支付10万泰铢（约合2万元人民币）的现金和价值2.1万泰铢（约合4232元人民币）的黄金。然而婚礼举行前，男方却只拿出了5万泰铢（约合1万元人民币）的现金和约定数量的黄金。

随后，新娘新郎双方的家属展开协商。女方要求男方在婚礼结束后补齐剩余的5万泰铢现金，但男方坚称他们只有这么多钱。双方争执不下，令人惊讶的一幕发生了：新郎竟然拉着他的亲属、带着准备好的彩礼，开车绝尘而去！

亲眼看着新郎跑了，新娘痛哭不已并昏倒在地。待其清醒过后，新娘的亲属拉着她去警局报案，他们宣称新郎逃婚的行为已经伤害到了新娘及其家族的名誉，他们要求新郎承担起应负的责任，支付婚礼全部的花费。当地警局的负责人表示，他们会联系新郎方面来尝试解决此次争端。

据中国日报

养活王室

英国每人每年掏65便士



英国女王伊丽莎白二世。

由于王室不动产表现优异，英国王室迎来“大丰收”，明年所得拨款将

增长8%。

即便如此，白金汉宫官员表示，英国女王伊丽莎白二世及其他王室成员“性价比”极高，不枉纳税者为他们掏腰包。

英国王室不动产管理局盈利在6月26日创下3.29亿英镑（约合28.6亿元人民币）新高。这意味着，英国王室明年4月能得到8220万英镑（7.16亿元人民币）拨款，高于今年的7600万英镑（6.62亿元人民币）。

英国王室在全英拥有不少土地和不动产，均由王室不动产管理局经营。

根据2011年通过的相关法律，英国政府给王室的拨款与王室不动产管理局盈利15%等额，去年拨款4280万英镑（3.73亿元人民币）给王室。

鉴于白金汉宫未来10年要大修，英国议会同意，从今年起，将君主拨款上调到王室不动产管理局盈利的25%。

英国王室司库艾伦·里德说，如果以去年4280万英镑的君主拨款计算，摊到每个英国人头上约为65便士（5.66元人民币），相当于一张一等邮票的价钱。

“考虑到女王代表国家及她所做的工作，我认为这钱花得值。”艾伦·里德说。

英国王室成员去年执行了3000多项官方任务，其中伊丽莎白女王完成162项，她丈夫菲利普亲王完成196项。

据新华社

四天前，“警队一哥”遭当众枪杀

成年人。在奥里萨巴市，两名女子被杀害。

尤尼斯在一段视频声明中说：“我们所面对的不是人类，而是野兽、懦夫、恶棍，他们靠杀害孩子来制造恐怖，让韦拉克鲁斯州民众生活在恐惧中。我们不允许他们在州内制造暴力事件，不会让犯罪团伙统治韦拉克鲁斯州。”

近20年来“最血腥的一个月”

大约10年前，墨西哥发起“反毒战争”，大力清剿贩毒团伙。全国谋杀案件发生频率，自2011年达到顶峰后便开始减少，但近段时间又呈现上升趋势。

墨西哥内政部本月早些时候发布的一份报告显示，今年5月，墨西哥遭遇近20年来“最血腥的一个月”，全国共发生2186起谋杀案，超过2011年5月2131起的“纪录”。除南下加利福尼亚州，韦拉克鲁斯州也是谋杀案

发生“重灾区”：今年前5个月共有625人死于谋杀案，死者人数比去年同期增加93%。

6月22日，韦拉克鲁斯州联邦警察部队司令卡斯塔涅还与州长尤尼斯一同出席一场以打击犯罪为主题的新闻发布会。那场新闻发布会证实，21日晚，有人在一名州安全事务官员的办公室门外放了两袋包裹，包裹内均装有遭肢解的死者遗体。22日的新闻发布会还说，两名武装人员先前袭击了3名正在安装广告牌的工人，那块广告牌上张贴着通缉犯的照片并标明悬赏金额。

墨西哥安全事务分析师亚历杭德罗·奥佩说，“最血腥的一个月”发生如此多谋杀案件，的确令人担忧，但并不让人震惊，因为我们已经连续几个月见证类似情况。他认为，造成犯罪率增加的原因包括贩毒团伙之间的竞争、海洛因贩卖增加、新刑法体系施行遇困难以及联邦警力不足。

据新华社

一天至少10人遭枪杀

韦拉克鲁斯州州长米格尔·安赫尔·尤尼斯25日证实，24日，这个州至少有10人遭犯罪分子杀害。在卡德尔斯市，州联邦警察部队司令卡米洛·卡斯塔涅在一家餐馆遇害。几名枪手闯进餐馆，对卡斯塔涅等3名警官下狠手。另两名警官一人丧生，一人受伤。

同一天，在夸察夸尔科斯市，一家人遭灭门，死者为4名孩子和两名

墨西哥

鸟儿筑巢用烟蒂竟为驱逐寄生虫

与人类共存会让动物发明一些颇具现代气息的技巧。

墨西哥科学家实验发现，一种叫作美洲家朱雀的鸟类把烟蒂作为筑巢材料，利用里面的有毒物质来驱除寄生虫。

墨西哥国立自治大学的研究人员注意到，生活在城市里的美洲家朱雀会把烟蒂里的纤维材料垫在巢里，他们猜测这是为了利用烟蒂里尼古丁等物质驱除寄生虫。

为了验证这一设想，研究人员对32个美洲家朱雀的巢穴展开实验，在雏鸟孵化完成后取走巢里原来的内衬，换上人造毛毡。随后，研究人员给10个巢里放进活的蜱虫，10个巢里放进蜱虫尸体，另外12个巢什么也不放。

结果发现，如果巢里有蜱虫，无论是活的还是死的，美洲家朱雀往巢里垫烟蒂纤维的行为都比没放蜱虫时明显要多；如果蜱虫是活的，添加的烟蒂纤维数量会更多。

“吸烟”终究是有害的。研究人员说，烟蒂固然能驱除寄生虫，但也有副作用，血样分析发现烟蒂里的化学物质会干扰鸟类的细胞分裂，造成遗传损伤。

据新华社